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Trikkekampanjen 2017

1. La du merke til disse plakatene på reisen?
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Navn Prosent
Ja 35,8%
Nei 64,2%
N 176
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2. La du merke til at plakatene reklamerte for Den norske kirke?
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Navn Prosent
Ja 72,1%
Nei 27,9%
N 61
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3. I hvilken grad stemmer disse påstandene?
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Kirken hjelper de svake i samfunnet 
(N = 168)

Kirken er synlig i mitt lokalmiljø (N = 
171)

Jeg føler meg velkommen i kirken (N = 
170)

Jeg liker at kirken reklamerer på 
trikk/t-bane/buss (N = 168)
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Helt enig Delvis enig Delvis Uenig Helt Uenig Vet ikke N
Kirken hjelper de svake i samfunnet 29,8% 49,4% 6,0% 3,0% 11,9% 168
Kirken er synlig i mitt lokalmiljø 28,1% 32,7% 15,2% 13,5% 10,5% 171
Jeg føler meg velkommen i kirken 62,4% 25,9% 3,5% 1,8% 6,5% 170
Jeg liker at kirken reklamerer på trikk/t-bane/buss 41,1% 19,6% 10,1% 4,2% 25,0% 168
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4. Kirken hjelper de svake i samfunnet
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Navn Prosent
Helt enig 29,8%
Delvis enig 49,4%
Delvis Uenig 6,0%
Helt Uenig 3,0%
Vet ikke 11,9%
N 168
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5. Kirken er synlig i mitt lokalmiljø
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Kirken er synlig i mitt lokalmiljø (N = 171)
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Navn Prosent
Helt enig 28,1%
Delvis enig 32,7%
Delvis Uenig 15,2%
Helt Uenig 13,5%
Vet ikke 10,5%
N 171
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6. Jeg føler meg velkommen i kirken
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Jeg føler meg velkommen i kirken (N = 170)
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Navn Prosent
Helt enig 62,4%
Delvis enig 25,9%
Delvis Uenig 3,5%
Helt Uenig 1,8%
Vet ikke 6,5%
N 170
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7. Jeg liker at kirken reklamerer på trikk/t-bane/buss
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Jeg liker at kirken reklamerer på trikk/t-bane/buss (N = 168)
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Navn Prosent
Helt enig 41,1%
Delvis enig 19,6%
Delvis Uenig 10,1%
Helt Uenig 4,2%
Vet ikke 25,0%
N 168
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8. Når var du sist tilstede på noe Den norske kirke arrangerte?
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Når var du sist tilstede på noe Den norske kirke arrangerte? (N = 171)
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Navn Prosent
Siste uke 5,3%
Siste måned 17,0%
Siste år 35,7%
Lengre siden 32,2%
Aldri 9,9%
N 171
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9. Hvor gammel er du?
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Hvor gammel er du? (N = 172)
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Under 20 11,6%
20-35 43,0%
36-50 21,5%
51-65 11,6%
66 eller mer 12,2%
N 172
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10. Er du medlem av Den norske kirke?
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Er du medlem av Den norske kirke? (N = 171)
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Navn Prosent
Ja 53,8%
Nei 36,8%
Vet ikke 9,4%
N 171
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11. Kryss av for kjønn
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Kvinne 56,4%
Mann 43,6%
N 172

 
 


